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Встретившись в Эмокоре Егор и Эгор по началу недолюбливали друг друга. Егор стебался над тонкими ножками, длинными волосами Эгора ,а тот в свою очередь над недалеким мозгом спортсмена.
В это время в Реале сыновья Маргит уже перешли к осуществлению своего «черного» плана .Они хотели, во что бы то ни стало , вернуть мать из ада. Для этого они создали «Культ адской бабочки», где  вместе со своими сторонниками, призывая ко всем силам зла, молили  вернуть ее. И им это удалось.

Вернувшись, Маргит поселилась в самом дальнем районе Эмокора, чтобы окрепнуть и вновь собрать свою армию. Королева создала новых монстров- это были существа с головы до ног облаченные в черные мантии. Можно было разглядеть  лишь их чудовищные морды(красные глаза с огромными иссине-черными зрачками, которые подобно черным дырам всасывали в себя все чувства и эмоции , оставляя лишь пожирающее чувство страха ,отчаяния и безысходности ; нос-тонкий и острый , словно идеально заточный нож; желтые зубы-  точно железные шипы, торчащие из безобразной пасти). Они все чаще стали появляться Эмокоре. Сразившись с ними пару раз наши герои(Егор и Эгор) поняли, что как бы это бонально не звучало ,их сила в единств; ведь они изначально – одно целое.
Игорь же так и не смог перебороть чувства ненависти к этой парочке. В нем  прочно засело ,во-первых ,чувство ненависти, из за страданий матери, которая любила Эгора ,и ревность ,Игорь был уверен ,что Кити еще бредит Егором. В  конце концов, он предал Эмокор и  перешел в армию Маргит, которую вскоре и возглавил.

Любовь к Егору терзала Кити, мучала  воспоминаниями тех чудесных моментов, которых уже никогда не вернуть, не повторить. После того ,как Кити отпустила его ,на душе стало легко ,она почувствовала ,что готова к новому ,к новой жизни, к новой любви.
Кити стала писательницей. Стала писать книги о приключениях молодой девушки в далеких и таинственных мирах . Писала о большой и чистой любви главной героини к призраку принца ,которого она не смогла спасти. 
Принца она встретила и в жизни. Замечательный , добрый парень, бывший эмо,котрый влюбился сначала в ее книги, а потом и в нее саму. На одной из автограф сессий они встретились и поняли, что больше не хотят расставаться!

Собрав приличную армию ,в надежде вновь править, Маргит объявила войну Эмокору. Состоялось  великое сражение и  салам добра удалось победить в этом не равном и чертовски трудном и безжалостном бою ,удалось уничтожить адскую королеву,и на этот раз уже навсегда. Егор и Эгор сражались вместе, понимая друг друга даже с полу взгляда, мыслили словно управляемые одним разумом. После боя они вновь объединились,стали одним человеком, тем с кого все начиналось – Егором Трушиным.
Эмо королевство процветало. Там навсегда поселился мир и любовь. И это свершилось благодаря королю и королеве Эмокора, которые доказали , что любовь вечна и не страшны ей ни смерть, ни время, ни силы зла и слуги ада; доказали, что эмоции не пустой звук, трудности преодолимы, мечты сбыточны,а смерть «лишь сон,в котором мы будем свободны»!

Да славятся великие правители Эмокора-Кити и Егор!!!!!!!

