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Немного из жизни Кати Китовой

Каждый из нас взрослеет в определенный период времени. Ведь не обязательно взрослеть в 14-15 лет, как об этом пишут книги. Каждый сам выбирает время, когда будет готов распрощаться с детскими мечтами и фантазиями. Попрощаться со всем беззаботным и наивным, ради того чтобы не вызвать подозрений и не попасть в «дурку».  
Я, Катя Китова, сама ещё недавно «переродилась» оставив детско где-то далеко внутри, там, где покоятся воспоминания о ЕТ. Теперь о ЕТ мне напоминает лишь тату, которое мне сделал Дэн. Тату на груди, чтобы не забывать, кем я была. Чтобы не потерять себя. Чтобы не потерять его. ЕТ навсегда остался у меня в сердце. Навсегда.
После выписки с больницы я решила распрощаться с детством раз и навсегда, начать новую жизнь. И у меня получилось! Я восстановилась в универ и вернулась на работу. Все в салоне были рады меня видеть и сказали, что новая Я, даже прикольней прежней. Теперь я радуюсь каждому моменту и пытаюсь не упустить свое счастье. Ребят, счастье есть и оно рядом, стоит только повертеться и заметить его, а потом уж и не отпускать. Я вот повертелась и нашла свое счастье, оказывается, оно было совсем рядом. А моим счастьем оказался Дэн. Ему, конечно, не сильно приятно смотреть на мое тату на груди, но он понимает меня и не упрекает в этом поступке. Никогда бы не поверила, что буду с ним встречаться, а вот нет, встречаюсь. Он оказался очень романтичным парнем - стихи пишет, цветы дарит. Он сумел раскрыть ракушку моего сердца, и теперь он видит ту растаявшую жемчужину, что все это время скрывалась там.
Рита тоже сильно поменялась. Она, конечно, все так же прославляет культ смерти, но теперь не одна. Она нашла прекрасного готического принца Алекса, и они вместе иногда приходят ко мне. Когда я узнала, что она теперь встречается с парнем, была больше удивлена, нежели рада. А она объяснила это тем, что тоже решила «забить» на детство, оказывается, это у неё было детство такое, и оторваться, наконец, от Кити и ЕТ. «Я похоронила их в своем сердце навсегда, в двухместной могилке» - сказала она со своим чудесным черным юмором. А ещё она, наконец, добилась того, чтобы я начала печать свои дневники рассказы и знаете, что скажу, они меня прославили. Больше никто не ходит и не тычет пальцами «Смотрите это же Кити, бедная эмочка Кити», теперь все автографы просят и желают вдохновения.
Сейчас мне очень часто пишет Мила, которую до сих пор никто так и не нашёл.  Всегда передает приветы родным и всегда пишет какие-то непонятные послания «Создателю». В последнем её сообщении было что-то о войне, о Маргарит и их новой армии. А ещё, что она, наконец, стала принцессой, одного из близнецов. Девочка явно принимает что-то сильно действующее, вон уже и принцессой стала. Бедная тётя Валя, воспитала на свою голову.
Происшествия в Эмокоре

События в Эмокоре быстро набирали оборотов. Совсем недавно Кити прибыла на эти чудные земли, как на её плечи свалили все управление Эмо миром. Бедная малышка Кити, сначала всему удивлялась и не сразу во всем разобралась, но потом даже вошла во вкус, раздавая всем приказы. Трупозеры и барбикены, наконец, зажили мирной жизнью и во всем слушали Кити. Правда не все барбикены смирились с новой властью королевы и ждали возвращения Маргит. В Эмокоре теперь спокойно гуляли такие существа как: Радость, Веселье и Вдохновение. Тик – Так и Эллис теперь были личными советниками Кити, а Кот лишь тихо проворачивал свои темные делишки, пока на него не обращали внимание. Игорь пытался полностью расположить к себе королеву, но Кити чувствовала, что скоро придёт её герой – её Эгор. Кити настолько увлеклась управление Эмокором, что упустила тот момент, когда Кот начал собирать армию королевы Маргарит.

В один из прекрасных  розово-черных закатов в Эмокоре возле дворца королевы Кити, очутился Эгор. Первым Эгора обнаружил Тик-Так, который прогуливался Эллис в одном из садов дворца. Он сначала подумал, что это все проделки Кота, или ещё хуже, что Маргит вернулась, но когда парень, раскрыв свои крылья, подлетел к ним, то сомнений что это Эгор, не осталось. Долго праздник по поводу возвращения героя в Эмо мир, не продлился, так как уже на третий день пребывания Эгора в Эмокоре, Кот передал послание королевы Маргарит и юной Милы - принцессы, о начале войны. Это должна быть последняя – заключительная битва. Эта битва решит, будет существовать Реал или его все же поглотят ужасные гусены-бабочки. А самое главное – эта битва решит, останется ли в живых Кити и Катя.
Война принесла с собой много разрушений и смертей. Умирали самые дорогие «люди» Кити. Первым умер Егор. Он умер не только в битве, но и в сердце Кити. Он оказался предателем, который перешел на сторону Маргарит, узнав, что она это воплощение её первой земной любви. Было странно видеть Егора с крыльями возле Маргит. Но он умер и забрал с собой весь позор предательства любви и веры. Кот умер самым первым, его сожрало Счастье. Умер и Тик – Так, но умер из-за любви. Ведь любовь – великая сила. Именно этой великой силой он был наделен в период битвы. Он сражался за свою любовь, за Эллис, которая была убита одним из Игги. В этой битве он показал себя не как шут или предатель, а как смелый воин. Земля была всыпана трупами бабочками, мишками и куклами. Последней в битве на землю упала голова королевы бабочек – смертников Маргит, которую своим мечом снесла с плеч юная королева Кити. В этой войне она была мудрым стратегом и прекрасной юной королевой-бабочкой. Ведь, когда Маргит нацелилась убить Эгора, девушка поверила в то, что и у неё могут вырасти крылья, которые быстро вознесут её в небо, прямиком к Маргит. Чудо произошло и, распахнув свои крылья Кити, вознеслась в небо, сразив на веки королеву. Война жителей Эмокора и жителей преисподней закончилась победой героя – Эгора и королевой Кити.
Все кто остался в живых ещё долго переживали боль утраты родных существ, но ведь все закончилось хорошо. Кити и Эгор навсегда остались вместе и даже сыграли некую свадьбу. А потом к ним прибили Тик – Так и Элли, которых Катя, снова нанесла на свое тело, уж больно соскучилась по ним. Эмокор теперь был всегда светлым и чистым миром, с чистыми эмоциями, которых теперь было очень сложно найти в Реале. Жители Эмо мира теперь сами создавали чистые чувства и эмоции, которые иногда направляли в Реал, как подарок какому-то счастливчику. 

Так и закончился последний лист Великой книги, которую больше никто не допишет. Разве, что ты напишешь свою личную, новую Великую книгу, но это будет уже совсем другая история. 

